Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



PROVVEDIMENTO N. 06 DEL 21 DICEMBRE 2020

Oggetto: Nomina Commissione regionale permanente per il rilascio delle patenti CRI

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO il provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale CRI Sardegna del 24/04/2020 con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Sardegna;

VISTO Testo Unico Delle Norme Per La Circolazione dei Veicoli Della Croce Rossa Italiana ss.mm.ii.;

VISTO il Regolamento sull'Organizzazione, le Attività, la Formazione e l'Ordinamento dei Volontari:

RAVVISATA la necessita di nominare la Commissione Regionale per il rilascio delle patenti;

VISTI gli atti di ufficio;

DETERMINA

In ragione delle premesse,

1. di nominare la Commissione Regionale permanente per il rilascio delle patenti di servizio CRI tipo 5.

La Commissione esaminatrice sarà composta da:

- Presidente della Commissione: Sergio Franco Gennaro Piredda o delegato;
- Formatore di guida per i veicoli della Croce Rossa Italiana: Tanda Giovanni Luigi, titolare di brevetto n° FOE140437;
- Formatore di guida per i veicoli della Croce Rossa Italiana: Alessandro Cocco, titolare di brevetto nº FOC060036.
- 2. Di notificare il presente provvedimento:

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 070666384 Mail::sardegna@cri.it

Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna Provvedimento del Presidente



- Ai Presidenti dei Comitati Territoriali della CRI Sardegna;
- Ai Soci nominati;
- Al Presidente Nazionale della Croce Rossa Italiana Francesco Rocca;
- Alla U.O. Motorizzazione e logistica.
- 3. Di dare atto che il presente provvedimento sarà altresì pubblicato sul sito istituzionale CRI Sardegna.

Cagliari, 21 dicembre 2020

Il Presidente Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 070666384

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it